

# 中国东盟合作迎来新契机

新华社记者

林昊 赵博超

了引领中国—东盟未来合作的理念:增进政治互信,推动融合发展,坚持求同存异,建设更加紧密的命运共同体。吉隆坡再次见证,中国与东盟硕果累累的全方位合作迎来新契机。

这是中国—东盟长期合作的经验和启示,也凝结了中国发展与东盟关系的智慧,更展现了中国发展与东盟互利共赢关系之“诚”。

“诚”,有历史为证。李克强总理在讲话中提到中国著名航海家郑和。当年,郑和率领庞大船队七下西洋,带来的是中国人民的友谊和祝福,而不是殖民与炮火。今天,昔日繁华商埠马六甲依然传诵着中国与东南亚人民友好往来的动人故事。

“诚”,有未来愿景。东盟定于年内建成东盟共同体。中国则将于2016年

迎来“十三五”开局之年。李克强总理就双方关系今后5年发展提出6点建议,包括加强合作发展机制化建设、加快经贸合作升级、推动“一带一路”倡议同区域国家发展战略对接、探索开展国际产能合作、提升安全合作水平、促进地区可持续发展。这些举措,必将给中国东盟合作注入新动力,拓展新空间。

中国与东盟国家山水相连,民心相通,对和平发展的共同渴望和对美好未来的共同憧憬,把双方连接成为密不可分的命运共同体。在双方关系发展的起点吉隆坡,中国和东盟如今站在新起点,绘制新蓝图。

(新华社吉隆坡11月21日电)

## 新华国际时评

马来西亚首都吉隆坡,是中国—东盟关系的起步地。11月21日,第18次中国—东盟领导人会议在吉隆坡举行。国务院总理李克强在会上阐述中方发展与东盟合作的新举措,勾勒中国—东盟合作关系的新图景。

1991年,正是在吉隆坡举行的东盟外长会议上,中国与东盟实现首次正式接触,揭开了中国—东盟合作的序幕。2016年,中国—东盟将迎来建立对话关系25周年“银禧年”,也是双方关系新一个五年行动计划的开局之年。

值此中国—东盟关系继往开来、承前启后之际,李克强总理在会议上阐明

当地时间11月20日法国总统府透露

## 已有138位国家领导人将出席巴黎气候大会

巴黎气候大会将于11月30日至12月11日在巴黎北郊的布尔歇展览中心举行

195个	国家及欧盟代表
约1万人	各方代表团人数总计
近2000个	全球非政府组织
将达1.4万人	非政府组织代表人数
已超过3000人	大会注册记者数量

### 布尔歇将被分为三大区域

最核心的区域为会议中心区(又称“蓝区”)只有注册人员可进入

面向公众开放的区域为“气候和子孙后代区”(又称“绿区”)主要用于举办公共活动

还有一块区域为“展览区”专供企业进行展览

新华社发

## 视觉新闻



北美首家  
奥林匹克专题  
博物馆正式开  
放 11月21日,  
位于温哥华地区里士满市的奥运体验  
博物馆首次开放。  
该馆是由国际奥委会批  
准成立的北美第一  
家奥林匹克专题博物馆。  
新华社发



洛杉矶举  
行第62届校  
园军乐队游行  
节 11月21日,  
第62届校园军乐队游行  
节在阿卡迪亚市  
鲍德温大街举行,  
来自南加州地区45  
所中学的校园军乐队带来精  
彩纷呈的表演。  
新华社发

## 愿国际合作驱散恐怖主义阴云

新华社记者 谢琳

地留在了那里。

人质劫持事件发生数小时后,与“基地”组织有关联的恐怖组织“纳赛尔主义独立运动”在推特上发布消息,宣称制造了这次袭击事件。此时距离巴黎系列恐怖袭击仅一周,距离人们得知中国公民樊京辉被“伊斯兰国”极端分子残忍杀害刚刚一天。从布鲁塞尔到伦敦、罗马,恐怖袭击警报四起,人们发现恐怖主义威胁就在身边。

“伊斯兰国”19日发布视频,威胁炸毁白宫并杀美国总统奥巴马和法国总统奥朗德;意大利收到美国警告说恐怖分子可能在圣彼得大教堂、米兰大教堂和米兰的斯卡拉大剧院发动袭击;英国伦敦警方19日晚在市中心发现一辆可能放有炸弹的汽车;意大利将安全警戒

级别提升至次高级;比利时首都布鲁塞尔提高安全警戒至最高级……

法国总统奥朗德描述巴黎恐袭是一种“战争行为”。他说:“面对战争,我们国家必须采取恰当的行动。”奥朗德的判断并未言过其实,对于肆虐的恐怖主义,世界需要团结协作,找到更好的合作机制去共同应对。

联合国安理会20日通过决议,呼吁国际社会加大对极端组织“伊斯兰国”和其他恐怖组织的打击力度。中国、俄罗斯、美国及欧盟都表示当前形势需要各国加强反恐合作,组成统一战线。

然而这只是第一步,形成合力之外,还应标本兼治、不搞双重标准。就像美国战略与国际问题研究中心战略学教授安东尼·科德斯曼所说,通过反恐治疗症状

确实能争取时间和减少伤亡。但只有当伊斯兰世界能够治疗病因的时候,真正的胜利才会到来。

事实已经证明,暴力并不能解决问题。俄罗斯外交部高级官员罗加乔夫说,西方近十年来在中东地区实施推翻“不听话”政权的政策,是造成目前欧洲难民危机和全球恐怖主义威胁增长的首要原因。西方对中东地区的反对派和极端分子提供资金、武器和信息支持,这种支持现在产生了“逆效应”。原来得到西方支持的极端分子在西方国家制造了恐怖袭击。

正如俄外交部国际关系学院国际研究所文明和伙伴关系中心主任韦尼阿明·波波夫所说,人类的命运直接取决于所有国家能否在面对新挑战和新威胁时众志成城。只有世界主要大国协调行动才能取得成功。

更重要的是,生活的哲学提示我们:相互尊重与信任、平等的对话和清醒的理智是人类的共同生存之道。

(新华社北京11月22日电)

## 『太昊御酒·姓氏封坛』大师级力作盛大启幕

### 『传承』——源于太昊伏羲

“三皇五帝”为中华民族的人文始祖,太昊伏羲氏位居“三皇之首”、制定了姓氏使中华姓氏自此起源,绵延至今。

“太昊御酒·姓氏封坛”酒,仰伏羲始祖之德,传承伏羲丰功伟绩,甄选优质精粮,承传统老五甑之古艺,汲天地精华,封藏陈酿,方成绵甜净爽,怡人舒适之琼浆。

### 『品质』——源于科学严谨

“太昊御酒·姓氏封坛”酒由国家级品酒大师通过科学严谨的配方亲自调制的63度50斤太昊琼浆玉液,从原料选择到产品灌装,每一道工序都要求精益求精,每一坛酒都有“身份证”使生产出的每一坛酒成为真正意义上的绿色食品、生态食品、放心食品。

### 『稀有』——源于百里挑一

科学、严谨的酿酒生产工艺,“百里挑一”,“追求完美”极致理念,成就了“太昊御酒·姓氏封坛”酒“香气幽雅、绵柔醇厚、圆润细腻、净爽怡然”的独特风味,是真正意义上的尊贵的酒,是酒友们收藏馈赠的上等佳品。

### 『尊贵』——源于陶坛典藏

“太昊御酒·姓氏封坛”酒的储存包装全部采用陶坛,有效地促进了酒的自然老熟。通过储存、陈酿基酒、调味酒中的各种反应达到平衡,各种成分含量更加协调,香气优雅、口感舒适;另一方面酒体内长期而缓慢的各种生化反应,生成了一些新的微量成分,赋予了“太昊御酒·姓氏封坛”酒的酒体更舒适的复合香。

### 『品味』——源于极致享受

“太昊御酒·姓氏封坛”酒入杯后,晶莹、明亮、清澈无暇。轻啜一小口,缓缓铺满整个舌面,顿觉丰盈挺拔、醇厚绵软,滋味纯而细、爽而滑,酝酿于口中,清甜甘香缓缓释出,片刻酒味收敛,瞬间感到一丝回甜;咽下酒液,则余香渐渐而出,待酒味渐平和,感受余味悠远,沁入心脾。

“太昊御酒·姓氏封坛”酒,成功的品质之选,幸福时刻的“醉”好见证,传承文化,封藏记忆,开启财富。

太昊御酒  
姓氏封坛

河南四五酒业销售有限公司

购酒财富热线: 0394-8699979

## 标题新闻

- 东盟吸收外商直接投资连续3年增长
- 新西兰冰川观光直升机坠毁7人遇难
- 安理会通过决议呼吁加大打击“伊斯兰国”力度
- 俄美外长电话讨论联合打击“伊斯兰国”等问题
- 休斯敦举重世锦赛中国军团进账三金
- 喀麦隆极北大区发生爆炸袭击至少10人死亡
- 中土埃塞公司紧急出动帮助运输救灾粮

(均据新华社电)

## 遗失声明

河南省吴祥假日酒店有限公司不慎将营业执照正(副)本(注册号:411692000033629(1-1))、税务登记证正(副)本(豫地税字41169732678229)、机构信用代码证正(副)本(代码:411692000033629)丢失,声明作废。

2015年11月23日

## 潘基文赞扬波黑在和平与政治稳定方面取得的进展

新华社联合国11月21日电(记者孔晓涵)今年是《代顿和平协议》签署20周年。联合国秘书长潘基文21日通过发言人发表声明,赞扬波黑在和平与政治稳定方面取得的进展。

声明说,潘基文祝贺波黑人民和政府20年来在和平与政治稳定方面取得的进展,以及社会经济的进步。潘基文呼吁

波黑人民和政府继续努力,加强法治建设,为取得持久的民族和解奠定基础。

声明说,联合国将继续支持波黑人民和政府建立一个真正的多民族社会,建设一个和平与繁荣的未来。

根据1995年各方签署的结束内战的《代顿和平协议》,波黑由穆克联邦和塞族共和国两个实体组成。



埃及议会选举第二阶段投票开始 11月22日,在埃及首都开罗,选民在投票站内投票。为期两天的埃及议会选举第二阶段投票当天开始。埃及议会选举第一阶段投票于10月18日、19日在14个省举行,第二阶段投票将于11月22日、23日在其他13个省举行。

新华社发

室内推演过程中,双方参演人员在多国协调中心框架内,重点研究和讨论军队救援资源和人员部署、构建多国协调中心、协调受灾国及其他国家军队救援行动、向受灾国移交军事资源等课题。

联合实兵演练阶段,双方组织装备展示、技能交流和联合作业。两军官兵采取混合编组的方式,重点演练了灾情勘察评估、生命搜救、医疗救治、遗体处理、快速修复受损基础设施、防疫洗消等科目。

两军派出大约140人参演,中方参演人员70人。

当天,中美双方观摩团团长举行发布会,共同回答了记者提问。



罗马穆斯林社区举行反恐集会 11月21日,意大利罗马,一位女士在由当地穆斯林社区发起的反恐集会上手举标语,上面写着“让我们破除误解,让我们增强共识”。当日,居住在意大利罗马的穆斯林民众参加反对恐怖主义集会,抗议最近在巴黎发生的系列恐袭事件。

新华社发

## 韩国前总统金泳三去世

新华社首尔11月22日电(记者张青)韩国前总统金泳三22日凌晨因病去世,享年88岁。

韩国首尔大学医院在22日凌晨举行的记者会上表示,金泳三因败血症和急性心力衰竭医治无效,于当天凌晨0时22分去世。

据介绍,金泳三从2013年4月至2014年10月曾因脑卒中、肺炎住进首



布鲁塞尔拉响最高警报 11月21日,在比利时首都布鲁塞尔国际机场,警察检查车辆。比利时当日凌晨将布鲁塞尔首都大区的安全警戒级别提升至最高的第4级,这意味着面临“严重而即将发生的”恐怖威胁。

新华社发